

新时代新征程新伟业·全国两会精神看落实

推进农业现代化 建设农业强国

——贯彻落实全国两会精神综述之四

国办印发

《食品安全工作评议考核办法》

新华社北京3月22日电 近日，国务院办公厅印发了新修订的《食品安全工作评议考核办法》（以下简称《办法》）。

《办法》修订坚持以习近平总书记关于“四个最严”要求为根本遵循，深入贯彻落实《中华人民共和国食品安全法》、《中共中央 国务院关于深化改革加强食品安全工作的意见》等法律法规和文件规定。

新修订的《办法》共16条。《办法》规定，考核工作坚持目标导向、问题导向，坚持客观公正、奖惩分明、推动创新、注重实效的原则。

我国逾14万家 党政机关配备法律顾问

新华社北京3月22日电 司法部日前发布的2022年法治政府建设年度报告显示，截至2022年，我国已有14万多家党政机关配备法律顾问。

根据报告，各地加强党政机关法律顾问队伍配备，全国有14万多家党政机关配备法律顾问，有力促进了党政机关依法决策、依法办事。

行政法治事关民生利益。2022年以来，司法部深化行政执法体制改革，组织开展省市县乡四级行政执法协调监督工作体系建设试点。

“解禁”换“撤诉” 日韩贸易争端将了结？

新华社北京3月22日电 韩国产业通商资源部长官李昌晙22日说，韩国与日本有望在本周内完成终结两国贸易争端所需程序。

据韩联社报道，日方上周表示，准备取消对韩半导体原材料出口管制措施。作为回应，韩方也透露向世贸组织“撤诉”打算。

李昌晙22日告诉媒体记者，解决上述问题的“必要程序”将在本周内完成。“我们还会着手修改规则，以便迅速将日本重新列入我方贸易‘白色清单’，并与日方就此事进行协商。”

韩国总统尹锡悦上周访问东京。他与日本首相岸田文雄会晤后同意修复近年来受损的两国关系。

“农业强国是社会主义现代化强国的根基，推进农业现代化是实现高质量发展的必然要求。”习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时强调。

务农重本，国之大纲。各地各部门抓住农时，辛勤耕耘，把习近平总书记的重要指示落到实处，努力为全面推进乡村振兴、加快建设农业强国开好局、起好步打下坚实基础。

把饭碗牢牢端在自己手上

正值春耕备耕时节，鄂北岗地，春意正浓。“总书记对粮食生产特别重视，我们很受鼓励。”

连日来，老河口市农业农村局组织技术人员深入田间，开展农情调查，并结合气象预报指导农户科学防治病虫害。

在湖南省益阳市桃江县三堂街镇双季稻万亩示范片，一家农业社会化服务公司的专业车辆正在田里撒施农家肥和沼液，种粮大户胡群正驾驶旋耕机翻耕土地。

桃江是生猪养殖大县。全县15

个乡镇正全面实施绿色种养循环农业试点项目，加强畜禽粪污收集、处理、还田等全链条服务。

“我国人多地少，要把中国人的饭碗牢牢端在自己手里，必须各个地方一起努力，藏粮于地、藏粮于技。”

今年我国发展主要预期目标之一是粮食产量保持在1.3万亿斤以上。政府工作报告提出，稳定粮食播种面积，抓好油料生产，实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动。

当前，各地正抢抓农时加强冬小麦春季田管，压实责任稳住春播面积，下功夫大面积提升主要粮油作物单产，攻坚克难扩种大豆油料。

以产业振兴推动乡村全面振兴

“今年全国两会上，习近平总书记强调产业振兴，这让我们对发展特色产业、推动乡村全面振兴更有信心了。”

雨后的茶园腾起阵阵薄雾，一垄垄翠绿的茶树蜿蜒起伏。陈衍刚从北京一回来便一头扎进保宁村万亩茶园，仔细查看春茶长势。

保宁村曾是滇川交界的贫困村。这些年来当地带领群众发展茶叶、桑蚕、红薯等产业，建起茶叶和红薯粉加工厂，去年全村人均收入达到1.56万元。

定更红火。”陈衍刚说。

“习近平总书记在今年全国两会上强调积极延伸和拓展农业产业链，我们很振奋，要把‘土特产’三个字琢磨透，充分发挥龙头企业的带动作用。”

这家具有近百年历史的江苏老字号肉制品加工企业，采取“公司+基地+农户”的产业化经营模式，与高校紧密合作，把传统工艺和现代食品加工技术结合。

当前，农业农村部门等加快推动落实，着力构建粮经饲统筹、农林牧渔结合、植物动物微生物并举的多元化食物供给体系。

“我们现在推进乡村振兴，需要大量的人才和优质劳动力。”习近平总书记参加江苏代表团审议时，听了魏巧代表介绍自己扎根农村、服务农业的经历后，语重心长地指出。

充分发挥人才和科技力量

“我们将积极发挥企业在种业振兴中的作用，不断满足人们对美好生活的需要。”闫新建说。

（新华社北京3月18日电）



3月22日17时09分，我国在酒泉卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭，成功将天目一号气象星座03-06星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。新华社发

我国中医类医疗卫生机构超7.7万个

《中医药行业发展蓝皮书（2022年）》3月22日在广东深圳举办的中国中医药高质量发展大会开幕式上发布。蓝皮书显示，截至2021年，全国医疗卫生机构中，中医类医疗卫生机构（包括中医类医院、中医类门诊部、中医类诊所及隶属于卫生部门的中医类研究机构）超7.7万个。

蓝皮书显示，随着中医类医疗卫生机构数量的攀升，我国中医类医疗

服务供给规模扩大，2021年末，全国99%的社区卫生服务中心、98%的乡镇卫生院能够提供中医药服务。

蓝皮书显示，2021年，全国医疗卫生机构中医类医疗卫生机构人数超160万人，全国中医类医院人数超139.4万人，全国基层中医类别执业（助理）医师近19.6万人，中医药人才队伍规模不断壮大。

蓝皮书全面、系统梳理近两年我国中医药事业发展现状及成绩，客观展现中医药行业发展的新进展、新成就、新趋势。

记者了解到，蓝皮书由中国中医药出版社出版，基于《中国中医药年鉴》统计资料，结合国家中医药管理局等发布的权威数据、信息等编撰完成，是中国中医药高质量发展大会的

（据新华网）

广告

不动产权证书作废公告

因下列不动产权利已被司法处置转移，无法收回不动产权证书及不动产登记证明。根据湖南省衡阳市中级人民法院（2023）湘04执恢13号协助执行通知书及（2023）湘04执恢13号执行裁定书和《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

Table with 6 columns: 序号, 不动产权证书号, 原权利人, 权利类型, 不动产坐落, 备注. Contains 2 rows of property information.

衡阳市自然资源和规划局 2023年3月22日

通知

曾小春，男，身份证号码为430419197003040512，单位始终无法联系到你。现限于你通知之日起15个工作日内回单位办理相关手续，否则将依据《事业单位人事管理条例》（国务院令652号）第十五条“事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日或者1年内累计旷工超过30个工作日的，事业单位可以解除聘用合同”之规定，予以解聘处理。 耒阳市第一中学 2023年3月22日

下列证件 声明作废

- 1. 常宁市利邦有色金属贸易有限公司公章壹枚，编号为43048210009217。
2. 常宁市利邦有色金属贸易有限公司财务专用章壹枚，编号为43048210009218。
3. 衡阳市珠晖区总工会发给衡阳市珠晖区衡州路街道王江社区工会委员会的工会法人资格证书原件（有效期2019年9月3日至2022年9月2日），统一社会信用代码为81430405MCL3448339。
4. 衡阳县事业单位登记管理局发给衡阳县溪江乡九峰学校事业单位法人证书正、副本（有效期2020年5月28日至2025年3月31日），统一社会信用代码为124304217828753XN。